

Svjetski dan zdravlja 2006 (World Health Day 2006)

Dr LEE Jong-wook

Generalni direktor Svjetske zdravstvene organizacije

Svjetski dan zdravlja 2006. pruža nam priliku da proslavimo važan doprinos zdravstvenih djelatnika ljudskom zdravlju i razvoju.

Širom svijeta, nacionalni zdravstveni sustavi se suočavaju s teškoćama obrazovanja, održavanja i zadržavanja zdravstvenih djelatnika. U razvijenim zemljama, kako populacija stari i sve su prisutnije kronične bolesti, postoji stalno rastuća potreba za zdravstvenim djelatnicima. Ta potreba se sve više popunjava regrutiranjem obučenih radnika iz zemalja u razvoju, a taj trend povećava manjak zdravstvene radne snage u tim zemljama.

Bez dobro educiranih i sposobnih zdravstvenih djelatnika, ne može se postići napredak u zdravstvenoj skrbi i biti od koristi ljudima kojima zdravstvena skrb treba. Učinkoviti načini preveniranja i liječenja bolesti zahtijevaju procjenu, pružanje skrbi i praćenje stanja od strane zdravstvenih djelatnika. Manjak zdravstvene radne snage prijetnja je našim nastojanjima u borbi protiv vodećih bolesti, kapacitetu da se odgovori na prijetnju pandemije ptičje gripe te globalnim nastojanjima da se postignu Milenijski ciljevi razvoja. Spomenuti manjak nije ograničen samo na pružatelje zdravstvenih usluga, nego se odnosi i na edukatore i trenere, menadžere i pomoćno osoblje. Neadekvatna rasprostranjenost zdravstvenih djelatnika, zapostavljene i neiskorištene sposobnosti te migracije zdravstvenih djelatnika još više pogoršavaju ionako nepovoljnu situaciju.

Rješenja postoje, a nova se aktivno traže. Inovativni i učinkoviti načini za educiranje i obuku zdravstvenih djelatnika, privatno-javno partnerstvo, odgovarajuće financiranje i poduzetništvo te pozitivna iskustva iz drugih zemalja pomažu nam da učimo jedni od drugih.

Pozivam Vas da se pridružite Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji u podizanju svijesti o ovome kroničnom problemu, kako bi osigurali da zdravstveni djelatnici budu tamo gdje su potrebni, kada su potrebni, s potrebnim znanjem i iskustvom da bi pružili najveću moguću razinu zdravstvene skrbi ljudima širom svijeta.



Slika 1. Službeni logo Svjetskog dana zdravlja 2006.